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AIDE-MEMOIRE TECHNIQUE

TECHNISCHES DATENBUCH

TECHNOLOGICAL: MEMORANDUM N° 580/2
AIDE MEMOIRE TECNICO

PRONTUARIO TECNICO

| - DEFINITION - ERLZ\UTERUNG _DEFINITION - DEFINICION -DEFINIZIONT:

L'AIDE-MEMOIRE TECHNIQUE est un document rassemblant toutes les données numeriques

nécessaires a |'entretien, aux réglages et a la réparation des vehicules CITROEN.

Das TECHNISCHE DATENBUCH ist ein Leitfaden, in welchem alle notwendigen zahlenmassigen
Angaben zur Pflege, zur Einstellung und zur Reparatur der CITROEN -Fahrzeuge enthalten sind.

The TECHNICAL DATA HANDBOOK summarises all the numerical information necessary for the
maintenance, adjustment and repair of CITROEN vehicles.

EI MEMENTO TECNICO, ¢s un documento que examina cuidadosamente todos los datos numericos

5 _— 5 o 4 S N
nccesarios para ¢l entretenimicento. los reglajes v la reparacion de los vehreulos CITROEN.

1/ PRONTUARIO TECNICO ¢ un documento che riassume tutti i dati tecyici relatici alla manuten-

zione. la regolazione ¢ la riparazione dei veicoli CITROEN.

Il - PRESENTATION - AUFMACHUNG PRESENTATION - PRESENTACION - PREZENTAZIONE

Il se présente sous la forme de fascicules 22 x 32 cm sous couverture legere.

Ces différents fascicules comportent un intercalaire avec onglet, afin de pouvoir constituer si

nécessaire un recueil complet de tous les véhicules.
Une serie complete sera editee chaque annee.
Die Gestaltung erfoigte in Form von Einzelabschnitten von 22 x 32 cm unter leichtem Deckel.

Diese verschiedenen Abschnitte weisen Zwischenleger mit Registern auf um, falls erforderlich,

einen Gesamtband aller Fahrzeuge zusammenstellen zu konnen.
Eine komplette Serie wird jedes Jahr herausgegeben.
It i< presented in the form of booklets 8 34 x 12172 in a light cover.

These booklets incorporate a tabbed divider-card so that if required they can be grouped to make

up a complete summary for all vehicules.
A complete series will be produced each year.
Se presenta en forma de fasciculos 22 x 32 em con tapas higeras.

lLos diferentes fasciculos Heraran un intercalario con inglete afin de poder constituir st se cree

necesarto. una coleccion completa de todos Tos vehiculos.
s
Una sere completa sera editada cada ano.
Fsso comprende vari tascicoli 22 x 32 muniti di copertina leggera.

Questi tascicoli sono suddivisi da ~cparators vaniti diownghictta in modo da poter (ormdre. s¢

wecessario. una raccolla completa di tutli i veicoli.

Ogni anuno verra stampata una scric completa.



I - UTILISATION - GEBRAUCHSANWEISUNG HOW TO - USE IT - UTILIZACION - IMPIEGO

' . . £ . = .
La recherche d'un renseignement se fait par le numéro de fonction correspondant a un onglet noir

sur la ou les pages concernées.

Das Nachschlagen erfolgt gemass der entsprechenden Funktionsnummer auf dem schwarzen
Register auf der oder den betreffenden Seiten.

Information is found by reference to the number of the appropriate section shown by a black
tab on the page (s) concerned.

’ / ~
La busqueda de un dato se hace por ¢l numero de funcion correspondicente a una uncta negra

sobre la. o. las paginas concernientes.

Laricerca dei dati va effettuata tramite il nvumero di viferimento arrispondente ad una unghictta

nwera sulla o sulle pagine interessate.

IV - MISE A JOUR - BERICHTIGUNGEN - UPDATING - PUESTA AL DIA = AGGIORN AMENTO

Une mise a jour eventuelle peut-étre faite par:

- substitution de feuilles (correctifs )

- addition de feuilles (additifs)

Eine eventuelle Berichtiqung kann erfolgen durch
- Auswechseln von Blattern { Austauschblatter)

Zufugen von Blattern ( Zusatzblatter )

Updating may be carried out by :

- Substitution of sheets { Correctives )
- Addition of sheets { Additives)

Una pucsta al dia eventual puede hacerse por
et S _
= Substitucton de hojas (correctivos )

S \
- Adiccion de hojas taditivos )

. crentuale agceliorirdmento /ml;f/ csscere efteftudlo tramiie:
- Sia sostituendo i ojogli gia esistenti (correttivgi)

- Sia agginngondo toeli vnari Cagegingtin i)

VYV - CAS PARTICULIERS - SONDERFALLE SPECIAL CASES - ¢ ASOS PARTICUL ARES - CAST PARTICO]

Les vehicules traites dans ce document sont ceux du type « FRANCE .. Pour les chapitres
«CARACTERISTIQUES VEHICULES . se reporter aux documents «d homologation nationale » du

pays considere.
Die in diesem Datenbuch behandelten Fahrzeuge sind die vom Typ - FRANKREICH .
Hin

si
des betreffenden Landes.

Dato quoted in this handbook deals with French market vehicles. For features specific to
other countries, refer to the official homologation sheets of the countries concerned.

P _ . s - s o
f.os vehiculos tratados en este documento son los del tipo « FRANCES,. Para los capitulos

«CARACTERISTICAS DE LOS VEHICULOS, consultar los documentos «de homologacion nacional»

/ .
del pars considerado.

I ovcicoli trattati nella prescnte pubblicazione sono del tipo < FRANCIA . Per i capitoli
CCARNTTERISTICHI DITYTICOLL . riportarsi ai docamciti di «omologazione nazionales di

ciascun pdese interessdto.

chtlich der Kapitel \FAHRZEUGMERKMALE » halte man sich an die «nationale Betriebserlaubnis »

\RI



REPERTOIRE - INHALTSVERZEICHNIS - INDEX - INDICE - REPERTORIO

GENERALITES (N° de chassis)

Allgemeines ( Fahrgestell - N°)

General Information (Chdssis N°)

Géncralidades (N° de chasis)

Generalita (N° telaio)
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Technische Daten der Fahrzeuge
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Caratteristiche veicoli

00
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10

PARTIES FIXES MOTEUR
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11
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12
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14
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17
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21
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22
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41
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42
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AERATION - CHAUFFAGE
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— - =
Ventilacion - Calefaccion
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CHASSIS - PLATE-FORME - CAISSE
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ENTRETIEN (Station-Service)

Pflege und Wartung ( Wartungsdienst )

Maintenance (Service-Station)

Entretenimiento (Estacion-Servicio)

. . ‘ . .
Manutenzione ( Stazione-Servizio)
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: DYANE 4 (AYA 2) 3-1968 >
MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS Moteur - Motor - Engine - Motor - Motore = 26 ch
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE AY. 000 a
REPAIR MANUAL N° 551 OPERATIONS AY'B 000 DYANE 6 (AYB) 10 - 1968 —
MANUAL DE REPARACIONES OP ERACIONES ‘ Moteur - Motor - Engine - Motor - Mofore = 33 ch
MANUALE DI RIPARAZIONE OPERAZIONI

NUMEROS DE CHASSIS - FAHRGESTELLNUMMERN - CHASSIS NUMBERS - NUMEROS DE CHASIS - NUMERI DI TELAIO

TYPE DE VEHICULE PREMIER N° attribué au cours de |' « Année Automobile»

FAHRZEUGTYP AB. FAHRGEST » NR

TYPE OF VEHICLE FIRST NUMBER ALLOCATED IN MODEL YEAR

TIPO DE VEHICULO PRIMER NUMERO ATRIBUIDO DURANTE EL ANO AUTOMOBIL

TIPO DI VEICOLO PRIMO NUMERO DEI.LLA SERIE

1968 1969

DYANE 4 LUXE AYA 2 SERIE A 7362001 7385000
DYANE 4 CONFORT AYA 2 SERIE AM 7372001 : 7390000
DYANE 6 LUXE AYB SERIE A 7590002
DYANE 6 CONFORT AYB SERIE.AM 7620001




( ) )
1
DYANE 4 (AYA 2 3-1968 p—
MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS M \
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE iy o 435 em3
REPAIR MANUAL N° 551 OPERATIONS AY. 000 a Motor RS em
MANUAL DF REPARACIONES OPFRACIONES Engine
MANUALE DI RIPARAZIONI: OPERAZIONI
CARACTERISTIQUES ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS CARATTERISTICHE
GENERALES MERKMALE CHARACTERISTICS GENERALES GENERALIL
Désignation aux mines Technische Official symbol Designacion ¢n la Denominazione di AYA 2

Appellation commerciale

Symbole usine

Uberwachungsbezeichnung

Handelsbezeichnung

Werksbezeichnung

Commercial symbol

Factory symbol

delegacion de industria

Denominacion comercial

Simbolo de fabrica

omologazione

Denominazione

commerciale

Simbolo d'officina

(séries A et AM)

DYANE 4
(Luxe et Confort)

AYA 2 et AYA 2 PA

Date de sortie Ausstoss - Datum Introduced Fecha de salida Data di uscita 18-3-1968
Genre : V.P. Typ : PKW Type : Private car Tipo : Berlina Tipo : Berlina -
Puissance administrative Steuer - PS French fiscal rating Potencia fiscal Potenza fiscale 2 CV
Nombre de places Sitzplatze Number of seats Numero de plazas Numero dei posti 4
Empattement Radstand Wheelbase Distancia entre ejes Passo 2,400 m
(7'-101/27)
Voies AV et AR Spur vorne und hinten Track front and rear Ancho de via del v tra Carreggiate ant. ¢ post 1,260 m
(4'-1,6")
Longueur hors tout : Lange uber alles : Length overall : Longitud maxima : Lunghezza massima :
- avec pare-chocs simple - Einfach - with standard bumpers - con parachoques simples | - com paraurti semplice 3,870 m
(12" -8 3/8")
- avec pare-chocs a butoirs | - Mit Rammschutz - with over-riders - con parachoques con 3,905 m
topes (12" -9 3/47)
Largeur hors tout Breite uber alles Width overall Anchura maxima l.arghezza massima (‘1150(])]":‘)




DYANE 4 (AYA 2)

3.1968 |—>

MANUEL DE REPARATIONS OPERATIONS
REPARATURHANDBUCH ARBEITSVORGANGE Moteur Motor
REPAIR MANUAL N° 551 OPERATIONS AY. 000 o Hlotar Muatore 435 cm3
MANUAL DE REPARACIONES OPERACIONES Engine
MANUALE DI RIPARAZIONE OPI:RAZIONI
; ALLGEMEINE GENERAL CARACTERISTICAS ) S ——— .
“GENERALES (uie) CHARACTERISTICS CENERALT (o cuit
(Forts.) (continued) (continuacion)

Hohe uber alles (Ohne
Belastung)

Hauteur hors tout (a vide)

Bodenfreiheit (Mit
Belastung)

Garde au sol (en charge)

Diametre de braquage
(environ)

Wendekreis, ¢

DIMENSIONS INTERIEURES| INNERE ABMESSUNGEN

Longueur
(a hauteur des dossiers)

Lange
(ab den Sitzen vo_rn)

Breite
(ab den Sitzen vorn)

Largeur
(o hauteur des dossiers)

Hauteur Hohe

CAPACITE DE REMOR- | ZULASSIGE ANHAN

QUAGE GELASTEN
Remorque sans dispositif Ungebremst
de freinage

Remorque avec frein a Gebremst

inertie

Pente maximum pour
démarrage en charge

Maxi Steigung beim Anfah
reu unter voller Belastung
Poids maxi sur galerie Zul. Dachlast
de toit

Height overall (unladen)

Ground clearance (laden)

Turning diameter (approx.)

INSIDE DIMENSIONS

Length
(at. height of seat back)

Width
(at. height of seat back)

Height

TOWING ABILITY

Trailer without brake

Trailer with overrun brake

Max. slope for starting

Max. load on roof rack

Altura maxima de carrocerial

(en vacio)

Distancia del suclo
(en carga)

Diametro de viraje (aprox)

DIMENSIONES INTERIOR ES

Longitud
(a altura del respaldo)

Anchura
(a altura del respaldo)

Alto
CAPACIDAD DE
REMOLQUE

Remolque sin dispositivo
de freno

Remolque con freno

Pendiente maxima para
arrancar con carga completa
Peso maximo sobre porta.
equipaje cn ¢l techo

Altezza massima (a 1uoto)
Distanza dal suolo
(a carico)

Diametro di sterzata
(circa)

DIMENSIONI INTIERNE

Lunghezza (all'altezza
degli schicnali)

Larghezza (all'altezza
degli schicnali)

Altezza

—
CAPACITA DI TRAINO -

Rimorchio con freno ad
nerzid

Partenza a carico su
pendenza max.

Peso massimo su porta-
bagagli tetto

1,540 m
(5 -05/8m)

0,155 m
(6. 1)

10,700 m
(35")

2,000 m
(6'-83/4m

1,130 m
(3 -81/2m

1,140 m
(3'-87/8")

200 kg
(440 Ibs)

400 kg
(880 Ibs)

11 %
(Tin 9)

30 kg
(66 Ibs)




Unladen weight of vehicle,

Peso del vehiculo en
orden de marcha

- sobre parte delantera

- sobre parte trasera

- sobre parte delantera

- sobre parte trasera

Poids du vehicule carrossé | Leergewicht
en ordre de marche running order
1
- sur |'avant - vorn - at the front
- sur ' arriere - hinten - at the rear
Charge utile Nutzlast Load Carga util
Poids total maxi autoriseé ZuleGesamtgewicht Total laden weight Peso total maximo
en charge autorizado en carga
- sur |'avant - vorn - at the front
- sur l'arriere - hinten - at the rear
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Peso a vuoto, in ordine
di marcia

-sull’asse anteriore

- sull’asse posteriore

Carico utile

Peso totale massimo

aulorizzdato a carico

- sull'asse anteriore

- sill'asse posteriore

AYA 2 AYA 2
serie A | serie AM
590 kg 605 kg
(1300 Ibs) | (1334 Ibs)
345 kg 365 kg
(760 Ibs) (805 Ibs)
245 kg 240 kg
(540 bs) (529 |bs)
335 kg 320 kg
(739 |bs) (705 Ibs)
925 kg
(2039 1bs)
460 kg
(1014 Ibs)
500 kg
(1102 Ibs)

1035


































































































































































































































